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Käthe-Kollwitz-Straße 19, 02625 Bautzen

Niederlassung Bautzen

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

FESTSTELLUNGSENTWURF
Landesamt für Straßenbau und Verkehr
Niederlassung Bautzen

Unterlage / Blatt-Nr.:

PROJIS-Nr.: Maßstab:

Straße: Station:

Höhenplan
Parkplatz Teil 2
am Gütchen

6 / 2_P2

B 96 5054 049  1,593 - 5054 045  0,196

1: 500/50

B 96 - Ausbau nördlich Zittau

aufgestellt:
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1. Bauabschnitt

Bau-km 0+058 - 1+479 ( Ende OD Zittau - OD Mittelherwigsdorf)

Landesamt für Straßenbau und Verkehr /
Niederlassung Bautzen

q = 0 %

Δs = 1.559 % q = 2.5 %

q = 0 %q = 0 %

Δs = 1.491 %

q = 2 %
q = 2.5 %

q = 0 %

-15.000 4.311
4.312

8.000

21.702 30.702 42.202
42.203

65.000

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

a = 0.00 m a = 11.50 m

Verziehung

a = 8.50 m a = 0.00 m

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 0.00 m a = 11.00 m a = 0.00 m

Maßstab: 5.00 % / cm [cm]

Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=∞
L=80.000 m

-15.000 65.000

Krümmung
Maßstab 50/R [cm]

Rechtskurve

Linkskurve

280.50 m ü. NHN

km

h TS   286.475 m

  0-012.855

=

H KNICK=

2.500 m

3.600 %

km

h TS   286.565 m

  0-010.355

=

H KNICK=

7.
17

4 
m

11
.1

79
 %

km

h TS   287.367 m

  0-003.181

=

H KNICK=

0.121 m
0.000 %

km

h TS   287.367 m

  0-003.060

=

H KNICK=

km

h TS   287.277 m

  0-003.030

=

H KNICK=

3.030 m

4.521 %

km

h TS   287.414 m

  0+000.000

=

H KNICK=

3.702 m

4.484 %

km

h TS   287.580 m

  0+003.702

=

H KNICK=

km

h TS   287.580 m

  0+003.792

=

H KNICK=

3
0

0
.0

0
0
 %

km

h TS   287.550 m

  0+003.802

=

H KNICK=

0.510 m1.961 %

km

h TS   287.560 m

  0+004.312

=

H KNICK=

37.890 m4.800 %

km

h TS   289.379 m

  0+042.202

=

H KNICK=

km

h TS   289.409 m

  0+042.212

=

H KNICK=

km

h TS   289.409 m

  0+042.302

=

H KNICK=

1.000 m

km

h TS   289.349 m

  0+043.302

=

H KNICK=

0
.2

5
0
 m

km

h TS   289.234 m

  0+043.552

=

H KNICK=

km

h TS   289.199 m

  0+043.802

=

H KNICK=

14
.0

40
 %

km

h TS   289.234 m

  0+044.052

=

H KNICK=

0
.2

5
0
 m

4
5
.9

6
0
 %

km

h TS   289.349 m

  0+044.302

=

H KNICK=

2.
0
00

 m

37
.5

6
4 

%

km

h TS   290.100 m

  0+046.302

=

H KNICK=

km

h TS   290.130 m

  0+047.301

=

H KNICK=

km

h TS   290.130 m

  0+047.451

=

H KNICK=

km

h TS   289.410 m

  0+047.452

=

H KNICK=

km

h TS   289.410 m

  0+048.051

=

H KNICK=

11.789 m4.937 %

km

h TS   289.992 m

  0+059.840

=

H KNICK=

0.948 m

3.586 %

km

h TS   290.026 m

  0+060.788

=

H KNICK=

2
8

6
.4

8

2
8

6
.5

6

2
8

7
.3

7

2
8

7
.3

7

2
8

7
.2

8

2
8

7
.4

1

2
8

7
.5

8

2
8

7
.5

8

2
8

7
.5

5

2
8

7
.5

6

2
8

8
.3

1

2
8

9
.2

7

2
8

9
.3

8

2
8

9
.4

1

2
8

9
.4

1

2
8

9
.3

5

2
8

9
.2

3

2
8

9
.2

0

2
8

9
.2

3

2
8

9
.3

5

2
9

0
.1

0

2
9

0
.1

3

2
9

0
.1

3

2
8

9
.4

1

2
8

9
.4

1

2
8

9
.9

9

2
9

0
.0

0

2
9

0
.0

3Gradientenhöhe

-1
2

.8
6

-1
0

.3
6

-3
.1

8

-3
.0

6

-3
.0

3

0
.0

0

3
.7

0

3
.7

9

3
.8

0

4
.3

1

2
0

.0
0

4
0

.0
0

4
2

.2
0

4
2

.2
1

4
2

.3
0

4
3

.3
0

4
3

.5
5

4
3

.8
0

4
4

.0
5

4
4

.3
0

4
6

.3
0

4
7

.3
0

4
7

.4
5

4
7

.4
5

4
8

.0
5

5
9

.8
4

6
0

.0
0

6
0

.7
9Station Gradiente

S
  

2
8

8
.0

3
D

  
2

9
0

.0
7

S
E

 2
8
8

.0
0

S
A

 2
8
7
.9

9
D

  
2

9
0

.1
1

S
E

 2
8
7

.1
5

S
A

 2
8
7
.1

4
D

  
2

8
9

.0
2

DN 150

S
E

 2
8
4

.4
7

S
A

 2
8
4
.4

5
D

  
2

8
6

.3
7

DN 200

DN 200

5.50 %Entwässerung links

2
8

7
.3

1

2
8

8
.5

7

2
8

9
.3

7Geländehöhe

0
.0

0

2
0

.0
0

4
0

.0
0

6
0

.0
0Station Gelände

0+000     

2
9

0
.0

1

-2,0%

H  =      20000 m
T   =  362,155 m
f    =      4,372 m
km     0+601,335
hTS =  415,868 m

1,821%

Zeichenerklärung
Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,50 m
789,22 m

links

rechts

mitte

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts Schacht mitte u. rechts

Rohrleitung mit Angabe
der Längsneigung

1,2%

1,2%

1,2%

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

D   = Deckelhöhe Schacht
S   = Sohlhöhe Schacht
SE = Sohlhöhe Einlauf
SA = Sohlhöhe Auslauf
E   = Einlauf
A   = Auslauf

Anmerkung: - Bestandskanäle bzw. Bestandschächte sind schwarz dasgestellt


